

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

13 августа 2015 г.

◎ Профилактика

## ПРЕДУПРЕЖДЁН, ЗНАЧИТ ВООРУЖЁН

**Практически любое производственное предприятие является источником повышенной пожарной опасности, а уж тем более ОАО «Амурметалл», где специфика деятельности такова, что к возникновению пожара может привести огромное количество факторов. Поэтому здесь профилактике пожаров уделяют особенное внимание. О том, какая конкретно работа сегодня проводится в этой области, мы беседуем с ведущим инженером по пожарной профилактике Максимом Дружининым.**

— С целью недопущения возникновения пожаров на предприятии мы проводим большой перечень профилактических мероприятий,— говорит Максим Сергеевич.— В первую очередь следим за выполнением правил пожарной безопасности всеми работниками, уделяя особое внимание проведению огневых работ. Если в ходе плановых проверок выявляется нарушение, то выносим предписание об их устранении. Если они не требуют материальных затрат, то, как правило, устраняются довольно быстро. Также боремся с нарушителями режима окуривания. Кроме того, в пожароопасный период обращаем внимание руководителей на необходимость постоянного контроля за закреплёнными за подразделениями территориями в части своевременной уборки мусора и сухой растительности, так как, когда стоит жаркая погода, резко возрастает вероятность самопроизвольных возгораний.

Ещё одна важная задача — это обучение пожарно-техническому минимуму. По словам М. Дружинина, в этой области недавно произошли нововведения — в соответствии с новыми требованиями МЧС России в дополнение к двум существующим учебным программам, ориентированным на работников, производящих огневые работы, а также на руководителей, специалистов и лиц, ответственных за пожарную безопасность пожароопасных производств, были введены ещё две. По одной из них будут обучать руководителей и лиц, ответственных за пожарную безопасность организаций общественного питания, баз и складов, а по второй — руководителей подразделений и лиц, ответственных за пожарную безопасность в учреж-



Кстати, 4 августа прошло обучение руководителей и специалистов, ответственных за пожарную безопасность в подразделениях заводоуправления. Слушателям были прочитаны лекции о правилах быстрой и безопасной эвакуации из многоэтажного здания, действиях персонала при пожаре и другие. По окончании обучения всем была выдана памятка, содержащая необходимый минимум знаний по пожарной безопасности. В ближайшее время в планах штаба по делам ГОЧС — проводить тренировки в административных зданиях предприятия, чтобы на практике закреплять полученные теоретические знания.

дениях (офисах). Как показывает практика, опасность возникновения пожаров существует не только в производственной сфере, но и в административных зданиях, что и привело к необходимости внедрения новых учебных программ. Вместе с тем деятельность вышеуказанных категорий работников имеет свои отличительные особенности, и они в первую очередь должны знать, с какими факторами возникновения пожара

могут столкнуться непосредственно на своём рабочем месте и как их нейтрализовать.

Вышеперечисленными направлениями деятельности пожарная профилактика на заводе не ограничивается. В цехах ведётся активная пропаганда противопожарной безопасности, установлены информационные стенды.

В конце беседы Максим Сергеевич поделился планами по улучшению профилактической работы:

— Со следующего года планируем по окончании проверки соблюдения требований пожарной безопасности в подразделениях проводить также тренировки на предмет проверки навыков и умений персонала пользоваться первичными средствами пожаротушения. Кроме того, я вышел с предложением об оборудовании экспериментальной площадки, на которой каждый обучающийся пожарно-техническому минимуму сможет попробовать огнетушитель в действии и получить практические навыки обращения с ним.

Об эффективности проводимой в ОАО «Амурметалл» профилактической работы лучше всего говорят факты. Если пять лет назад на заводе было зафиксировано шесть пожаров за год, то за прошлый год всего три, а с начала этого года всего один. Но это не повод расслабляться, бдительность должна оставаться на первом месте.

Дмитрий БОНДАРЕВ



◎ ПФР информирует

### С 1 АВГУСТА УВЕЛИЧАЮТСЯ ПЕНСИИ РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ

С августа текущего года работающие пенсионеры начнут получать пенсию в повышенном размере в результате ежегодного перерасчета, который производит Пенсионный фонд Российской Федерации.

Такой перерасчет касается более 186 тысяч пенсионеров, продолжающих трудовую деятельность, или 47% от общей численности получателей пенсий в крае, состоящих на учете в ПФР.

На пересчет (без подачи заявления) имеют право получатели страховых пенсий по старости, по инвалидности, за которых работодатели в прошлом году начисляли и уплачивали страховые взносы.

В отличие от индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный коэффициент, прибавка к пенсии в результате перерасчета носит сугубо индивидуальный характер: её размер зависит от уровня заработной платы работающего пенсионера.

Особенностью этого года является то, что в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях» с 1 августа произведено уточнение размеров пенсий граждан, начиная с 1 января 2015 года. Поэтому в августе работающим пенсионерам будет осуществлена разовая доплата за период с 1 января 2015 года по 31 июля 2015 года.

Напомним, что с 2016 года пересчет будет производиться по новым правилам, согласно которым величина прибавки будет рассчитываться из заработной платы, ограниченной тремя минимальными размерами оплаты труда (МРОТ). Например, если заработка плата пенсионера составляет более трех МРОТ, для расчета прибавки будут учтены только 3 МРОТ. При этом пенсии работающих пенсионеров будут по-прежнему пересчитываться в сторону увеличения.

### ПЕНСИЯ, НЕ ВЫХОДЯ ИЗ ДОМА

В июле текущего года отделение Пенсионного фонда России по Хабаровскому краю в режиме опытной эксплуатации начало приём заявлений на назначение страховых пенсий (по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца) в электронном виде. Теперь жители края могут подать заявление на назначение любого вида страховой пенсии, используя сервис «Личного кабинета» застрахованного лица на сайте ПФР. Такой способ обращения за назначением пенсии делает необязательным личный визит гражданина в клиентскую службу Пенсионного фонда.



Пока в крае принято одно заявление на назначение страховой пенсии по старости. Всего в России уже более 5 тысяч граждан стали пенсионерами без визита в ПФР в период с марта 2015 года, когда Пенсионный фонд начал приём заявлений на назначение страховой пенсии по старости через «Личный кабинет» застрахованного лица.

В ближайшее время в Кабинете будет введен сервис дистанционного назначения пенсий по государственному пенсионному обеспечению, в т.ч. социальных пенсий, а также накопительной пенсии по линии ПФР.

Для назначения пенсии через сервис необходимо совершить несколько шагов: указать ряд данных заявителя, выбрать вид пенсии и способ её доставки. При этом предусмотрена возможность указать или номер телефона, или адрес электронной почты заявителя на тот случай, если специалистам ПФР для своевременного назначения пенсии в полном объеме понадобятся дополнительные сведения.

Как и при личном визите в отделение Пенсионного фонда, заявление о назначении пенсии через интернет можно подать за месяц до даты, с которой гражданин получает право на страховую пенсию.

Важно отметить, что в основе расчета размера пенсии лежат данные о периодах трудовой деятельности, местах работы, размере начисленных работодателями страховых взносов, которыми располагает ПФР. Эти данные представлены в «Личном кабинете» застрахованного лица в сервисе «О сформированных пенсионных правах».

Напомним, электронный сервис «Личный кабинет» был запущен Пенсионным фондом в начале 2015 года. Он позволяет гражданам допенсионного возраста в режиме реального времени узнать о своих уже сформированных пенсионных правах. Доступ к нему имеют все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг, так как в базе сервиса содержится персональные данные пользователя. С момента запуска сервисом воспользовались более миллиона человек.

По материалам ПФР по Хабаровскому краю

## От всей души!

12 августа исполнилось 65 лет оператору поста управления стапа на сортопрокатного цеха Тушеву Виталию Юрьевичу. Коллектив цеха от всей души поздравляет Виталия Юрьевича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья и семейного благополучия.

Сколько лет исполнилось,

не важно —

И юны в душе вы, и мудры,  
Так пускай же ваши годы будут  
На подарки к вам

несказанно щедры!

Пусть всё сложится,  
как в юности мечталось,  
Пусть здоровье

никогда не подведёт,  
Пусть уныние минует и усталость  
И всегда во всём удача ждёт!

\*\*\*

14 августа отпразднует своё 50-летие электросварщик РМЦ Ланчинин Виталий Васильевич. Коллектив цеха поздравляет с днём рождения своего коллегу и от всей души желает ему долгих лет жизни, благополучия, счастья.

Полстни лет — хороший срок!

И нет нужды печалиться,  
Пускай ещё полста пройдёт,  
Не надо только стариться.

И в этот славный, светлый день

Тебя мы поздравляем,  
Здоровья, счастья и добра  
От всей души желаем!



### В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- МАШИНИСТЫ ЭЛЕКТРОМОСТОВОГО КРАНА
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК (МЕХАНОСЛУЖБА, ЭНЕРГОСЛУЖБА)
- ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ

Обращаться в отдел кадров,  
каб. 101, 102,  
тел.: 52-95-19,  
52-94-20, 52-93-63.

От 3 000  
«Амурметалл-Литьё»

### ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ РЕАЛИЗУЕТ:

поддоны  
по цене 484 ₽ за тонну,  
отходы древесные  
по цене 484 ₽ за тонну,  
отходы доски необрезной  
по цене 968 ₽ за тонну,  
песок шлаковый  
по цене 176 ₽ за м³,  
щебень шлаковый  
фракции 5-20 мм  
по цене 266 ₽ за м³,  
щебень шлаковый  
фракции 20-40 мм  
по цене 278 ₽ за м³,  
шлак электропечной  
по цене 110 ₽ за м³.

По всем вопросам  
обращаться в отдел сбыта,  
каб. 507, в рабочее время,  
тел.: 52-94-06, 52-96-81.

### Жизнь завода

# КРАСИВО РАБОТАТЬ НЕ ЗАПРЕТИШЬ

**Каждый год с наступлением тепла и повсеместным цветением флоры приходит пора уборки и облагораживания территорий. В каждом городском дворе, на улицах, предприятиях люди стараются украсить окружающее их пространство, чтобы было веселее жить и работать.**



Тяга ко всему прекрасному свойственна и работникам нашего предприятия. Рабочее место, кабинет, цех — везде можно увидеть элементы, украшающие обстановку. Сувениры на столах, комнатные растения, картины и даже пластиковые насекомые приклеенные к мониторам — всё это призвано формировать положительные эмоции и благоприятно влиять на производительность труда. А лето способствует развитию творческого подхода к оформлению и призывочных территорий.

Пожалуй, самыми креативными в этом вопросе оказались работники цеха КИПиА. Год от года они всячески украшают газоны и деревья вокруг цеха различными поделками. А клумбы пестрят разнообразием цветочных красок. И с каждым годом композиции всё ярче и оригинальнее.

Но чем ближе к производственным цехам, тем оформление строже и рациональнее. Территория газоочистки блестит порядком, как корабельная палуба. Прямые линии дорожек и ограждений сочетаются с аккуратностью зелёных насаждений. Кусты и ёлки выстроились в ряды и стоят по стойке смирно.

Даже суровые сталевары из ЭСПЦ № 2 украсили стену своего цеха разросшимся во все стороны хмелем. И судя по всему, чтобы его прикрепить к стене на такой высоте, пришлось привлекать специальную технику. С другой стороны цеха, у душевых, цветочное творческое решение более свободно в своей фантазии. Но всё равно в исполнении чувствуется производственная строгость и аккуратность.

А вот работники энергоцеха смогли разглядеть скрытый потенциал даже в старом мятом бочонке. Стоило добавить немного красок и орнамента, и бочонок превратился в цветочную вазу. Тут же, неподалёку, у механического цеха, на пеньке присела отдохнуть большая бабочка, бывшая в прошлой жизни жестяными крышками и обычной деревянной палкой.

Вот так, используя простые, общедоступные предметы, которые мы порой выбрасываем, возможно преобразить ландшафт, радуя себя и окружающих. Ещё раз убеждаешься в том, что красота спасёт мир. А заодно и производство.

Руслан БОГУСЛАВСКИЙ



Территория газоочистки блестит порядком, как корабельная палуба



С другой стороны цеха цветочное творческое решение более свободно в своей фантазии



Стоило добавить не много красок и орнамента и бочонок превратился в цветочную вазу



Даже суровые сталевары из ЭСПЦ №2 украсили стену своего цеха



Забавные фигуры возле КИПиА



Цветочное оформление у здания ОПЦ



У энергоцеха



Бабочка напротив РМЦ

Учредитель и издатель:  
ОАО «Амурметалл»  
Адрес издателя:  
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,  
ул. Вагонная, 30.  
Адрес редакции:  
681000, г. Комсомольск-на-Амуре  
ул. Заводская, 2.  
Телефоны редакции:  
24-63, 23-52, 32-72.

Ответственность  
за содержание рекламы  
несут рекламируемые.  
Точка зрения редакции  
не всегда совпадает  
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).  
Рег. номер ПИ № 15-0648.  
Подписано в печать: 13.08.2015 г., по графику — 16.00.  
фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».  
Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.  
Тираж 600 экз.

Редактор  
Р.Н. Богуславский